o 000 “ABC-AnsannH”
_ABC Pa3spaboTtka 1 Nnpon3BoOACTBO U3aennn 3

o= A MMH CTa/K, atOMUHUA, KOMMO3UTHbIX MaTeEPUanoB

MAPKA, MOJIEJIb MOI[EJII;HHfI Toa JABUT'ATEJIb TPAHCMUCCHU APTHUKYJIL
Subaru Forester 2013- 2,0 Turbo BCE 22.07 ABC

3awmTa KapTepa

Boxr M8x20 - KpoHioTeHH Ne2

Kpenexuas
cKoDKa

borr M10x35
1T afida M10
SagmagHas ABC.05.01.000.001

Boxr M8x30
1T aii6a M8

CocTaB KOMILIEKTA Kpemneixa:
HOpﬂIlOK YCTAaHOBKH KOMILJIEKTA 3alIMThI:

KOJIMYECT

HAMMEHOBAHUWE APTUKYVIJI
1. [TpuioKKUTh 3aIUTy K Ky30BY aBTOMOOWIS, U 510)
ONPENEIUTh TOUKH KPEIUICHHUS. M8x20 2 mr.
2. CHSITh IITaTHBIN QIFOMUHUEBHIN MBUTBHUK IS Bour M8x30 2 1mT.
YCTaHOBKH KpenexHbIX ckoO Nel u Ne2 M10x35 2 mr.
3. Y CTaHOBHUTH IITATHBIA aJTFOMUHHUEBBIN NBUIBHUK 262 M8 2 .
Ha MECTO . yBEINYCHHAS M10 2 T,
4, Y CTaHOBHUTH 3aKJIA/IHBIE U3 KOMILIEKTa Kpenexa. ) >t
5. YCTaHOBUTH 3aIUTY. [ait6a rpoBep 10 > mT'
6. Bce Touku kperuienus 3atsayts (M10-50 Hw, K ol 1 :
M8-30 Hm, M6-10 Hm). Ucnonb3oBanue penexHad - -
cKoba No2 1 10T,
ITHEBMOWHCTPYMEHTA 3alpelieHo.
KpenexHas cko6a Nel u Ne2 3aknagHas MIO; 2 mir. ABC.05.01.000.001

www.abe33.ru



